TS INTEGRALES feuille 62

Soit f une fonction définie et dérivable sur [0; 1] telle que :

1
flo)y=0et f'(x)= 7 pour tout x de [0; 1].
On ne cherchera pas a déterminer f.

PARTIE A.
1. Déterminer le sens de variation de f sur [0; 1].

2. Soit g la fonction définie sur [{]: %] par g{x) = f(tan(x)).

a. Justifier que g est dérivable sur [{]: gl, puis que, pour tout x de [I]: g], gx=1

b. Montrer que, pour tout x de [{]: El, £(x) = x, en déduire que f(1) = E
3. Montrer que, pour tout x de [0; 1], 0= fix) = %
PARTIE B.

1 1
Soit (I,;) la suite définie par Iy = f fix)d x et, pour tout entier naturel n nonnul, I, = f " fla)dx.
0 i}

. ' . . . m 1
1. Montrer a 'aide d'une intégration par parties que, [ = i In(2).

2. a. Montrer que, pour tout entier naturel non nul n, f; = 0.

b. Montrer que, pour tout entier naturel non nul n, I, = TFSTE
n+

¢. En déuire la limite de la suite (1,;).



